Stadt-Verkehr

0 This is an automated report based on raw data submitted to this project. Please conduct proper data cleaning prior to using the
graphs and figures used on this page.

Besitzen Sie ein Fahrzeug?
TYPE: "SELECT_ONE". 26 out of 36 respondents answered this question. (10 were without data.)
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Nein

Value Frequency Percentage

Ja 16 44.44

Nein 10 27.78




Wie gehen Sie aktuell in die Stadt Zirich?
TYPE: "SELECT_MULTIPLE". 26 out of 36 respondents answered this question. (10 were without data.)
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Offentliche Verkehrsmi... Auto Velo

Value Frequency Percentage

Offentliche Verkehrsmittel 20 55.56

Auto 7 19.44

Velo 4 11.11

Finden Sie, dass der Verkehr in der Stadt minimiert werden muss?
TYPE: "SELECT_ONE". 26 out of 36 respondents answered this question. (10 were without data.)
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Nein

Value Frequency Percentage

Ja 22 61.11

Nein 4 11.11

Ihr Alter?
TYPE: "INTEGER". 26 out of 36 respondents answered this question. (10 were without data.)

Mean Median Mode Standard deviation

23.00 20.00 18.00 11.71




Geschlecht
TYPE: "SELECT_ONE". 26 out of 36 respondents answered this question. (10 were without data.)
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Weiblich Méannlich

Value Frequency Percentage

Weiblich 14 38.89

Mannlich 12 33.33

Was wiirde Sie dazu bewegen, die Stadt ohne Auto zu besuchen?
TYPE: "SELECT_MULTIPLE". 22 out of 36 respondents answered this question. (14 were without data.)



I Autofreie Zone [ Maut fUr Zutritt Weniger Parkplatze mm Mehr Geschwindigkeitsb... [ Sonstiges

Carsharing

Value Frequency Percentage
Autofreie Zone 15 41.67
Maut fur Zutritt 7 19.44
Weniger Parkplatze 6 16.67
Mehr Geschwindigkeitsbeschrankungen 6 16.67
Sonstiges 2 5.56
Carsharing 1 2.78

Nutzen Sie das alternativ Verkehr Angebot der Stadt Ziirich?



TYPE: "SELECT_MULTIPLE". 25 out of 36 respondents answered this question. (11 were without data.)
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Offentliche Verkehrsmi... Velo E-Scooter E-Trottinett
Value Frequency Percentage
Offentliche Verkehrsmittel 23 63.89
Velo 4 11.11
E-Scooter 3 8.33

E-Trottinett 2 5.56




